
1 

 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 
 
 
 

PROCES  VERBAL 
 
 

 
 

Încheiat astăzi 04.01.2024 în ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea 
la care participă un număr de 13 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.  

Absenți : dl.Puchin Constantin, dl.Udrea Ion Adrian. 
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 

Dispozitia nr.1/03.01.2024.  
Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1. Proiect de hotărâre cu privier la aprobarea repartizării excedentului bugetar înregistrat la data 
de 31.12.2023 precum și aprobarea acoperirii deficitului bugetar. 
Se supune la vot ordinea de zi. Se votează cu unanimitate.  
Punctul 1 - Proiect de hotărâre cu privier la aprobarea repartizării excedentului bugetar înregistrat la 

data de 31.12.2023 precum și aprobarea acoperirii deficitului bugetar.  
 Domnul primar: La fiecare început de an nu putem demara plăți dacă nu aprobăm deficitul. Cea mai 
mare sumă este pe proiecte. Cea mai mica este pe cheltuieli curente. Sumele prezentate sunt banii de la 
sfârșitul anului.   

Nu sunt discuții.  
Comisiile au avizat favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea repartizării excedentului bugetar înregistrat la data de 31.12.2023 precum și 
aprobarea acoperirii deficitului bugetar. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.1.  
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Bâscu stelian, președintele de ședință, 

declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul Vâlcea. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 
 
 

 
 

Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                Secretar general oraș 

                     Bâscu Stelian                  Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Orleanu Cristina Elena 
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